



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Ikt: 106/2020/I.

**Varga Mihály**  
pénzügyminiszter

Pénzügyminisztérium  
1051 Budapest, József nádor tér 2-4.

Tárgy: A szakszervezetek által, a tagok részére adható juttatások adó-és járulékkerheinek eltörése

Tisztelt Pénzügyminiszter Úr!

A COVID-19 járvány miatti intézkedések következtében munkavállalók, családok tízezrei kerültek nehéz helyzetbe, azok a családok pedig, ahol egyébként is alacsony volt a jövedelem, a kialakuló helyzetet még jobban megsínylették. Az esetleges jövedelemcsökkenés, állásvesztés, a gyerekek otthonléte miatt megnövekedett rezsi és élelmezési költségek, a szülőként való helytállás az online oktatás keretein belül mind olyan tényezők, amelyekre nem lehet felkészülni, amit nem lehet egyik napról a másikra kezelni és feldolgozni.

A Vasutasok Szakszervezete közel 10.000 fő aktív (munkavállaló) taggal rendelkezik és közülük bizony sokan kerültek olyan helyzetbe, melyen valamilyen formában segíteni szükséges. Szakszervezetünk, fennállásának 124 éve alatt mindig különös gondot fordított tagjai védelmére és megsegítésére, amelyre ebben a váratlan és mindannyiunk számára rendkívüli helyzetben nagyobb szükség van mint korábban bármikor. Ugyanakkor, a tagjaink jövedelemcsökkenése negatív hatással volt a tagdíjbevételeinkre, így a rászoruló tagoknak adni kívánt juttatások adó-és járulékkerheinek megfizetése ebben az évben ellehetetlenítené működésünket.

Biztos vagyok abban, hogy valamennyi szakszervezet hasonló problémákkal néz szembe, ezért azzal a tiszteletteljes kéréssel, egyben javaslattal fordulok Önhöz, hogy a járvánnyal összefüggő, segítő szándékkal meghozott pénzügyi-és gazdasági intézkedésekkel összhangban, 2020. december 31-ig töröljék el a szakszervezetek által, a tagoknak adható valamennyi természetbeni, illetve szociális jellegű pénzbeni juttatás adó-és járulékkerhét.

Támogató közbenjárásában bízva, köszönettel és tisztelettel:

  
Meleg János  
elnök  


Budapest, 2020. május 29.

